
Aktiviteter &
Exponering
År 2026- Marknadspaket för
leverantörer till Copiax

Vi förbehåller oss rätten till eventuella förändringar av innehållet i  Marknadspaketet men står för likvärdig ersättare 
om detta sker under avtalad tid. Köpt paket är bindande och debiteras oavsett om du väljer att delta/utnyttja det.

Tips! Bokmärk PartnerPortalen i din webbläsare 
Håll dig uppdaterad med vad som pågår och riskera inte att missa 
deadlines för evenemang och trycksaker.
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Nå ut i säkerhetsbranschen 
fysiskt och digitalt
Varför ska du investera i ett marknadspaket? 

Kontinuerlig närvaro
Copiax Marknadspaket ger dig synlighet kontinuerligt i digitala kanaler 
och via våra trycksaker som vår kundtidning. Utöver det gör vi nedslag 
med evenemang runt om i landet. Har du en viktig lansering kan du 
boosta lite extra med t.ex. banners eller demos, produktutbildningar och 
spons under de befintliga evenemangen.

Möt rätt målgrupp i rätt sammanhang
Med vårt Marknadspaket kan du marknadsföra ditt företag och dina 
produkter tillsammans med Copiax. Ett effektivt sätt att nå ut och 
exponeras för lås- och säkerhetsbranschen. När du deltar i våra 
evenemang får du möjlighet att möta kunder ute i landet och kan samla 
flera möten vid ett tillfälle, vilket sparar en massa resande. 

Vad passar dig?
Marknadspaketen finns i tre olika varianter (brons, silver, guld) för att 
passa olika behov och budgetar. Prioritet för platser sker utifrån paket 
och avtal. Enskilda insatser kan därför inte erbjudas för alla aktiviteter, 
utan i mån av plats. För att se och jämföra de olika paketens innehåll och 
få pris, kontakta din produktchef. 
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Nyheter 2026
Copiaxdagarna med tema. Alla våra Copiaxdagar får tydliga egna teman 
(ishockey, vårfest och julkul) och inkluderar kvällsevenemang. Två upplevelser i 
ett – komprimerat till kortare och mer intensiva mässdagar där nytta och nöje 
förenas.

Grilldax med Copiax! Alla gillar grillat så grillarna kommer att gå varma året 
om. Det blir Vilt-tema i Umeå när vi bjuder in till grillskola och i Stockholm kör vi 
grill och ishockey på storbildskärm. 

Butiksevent året om – oavsett väder. Våra nya lokaler gör det möjligt att grilla 
inomhus och skapa inspirerande butiksevent när som helst på året. AW under 
parasollet eller pingisturnering i Copiax Arena? Du har möjlighet att nyttja vår 
lokal.

Utbildningar på studs – i vårt nya konferensområde och lounge
I våra nya lokaler ryms också goda möjligheter att ha föreläsningar och 
utbildningar. Frukostseminarier, lunch eller drop in demos? Du kan skräddarsy 
vad du helst vill göra. 

Utställning, skärmar och annan synlighet i vardagen
Förutom happenings och möjligheter att göra något extra finns förstås tillfälle att 
synas i butiken med allt från produkter till reklamfilmer och logotyp.

Vår ambition är att kunna erbjuda 
kvalitativa evenemang som 
blandar nytta med nöje. Vi vill 
blanda olika format på event med 
större och mindre sällskap och 
med olika teman. Vi strävar efter 
att kunna erbjuda traditionella 
favoriter men också att toppa 
med nyheter varje år. 

”
”



Tips!
Skriv ut och sätt 

på väggen!



Tre platser, tre teman
Copiaxdagarna 2026
Vi beger oss Syd, Väst och Norr ut HÄR KAN DU SYNAS EXTRA

Exponering

Du kan alltid sponsra de aktiviteter vi redan 
har planerade för dessa dagar. Vill du 
hellre köra egna tävlingar, utbildningspass 
eller dela ut priser eller give aways går det 
alldeles utmärkt. Hör av dig till din 
produktchef eller marknad@copiax.se.

• Datum: Malmö 12 mars med ishockey-tema, Göteborg 16 april 
med tillhörande Vårfest och Luleå 3 december med tema Julkul

• Mässa, utbildningspass och kvällsevenemang 
• Deltagare: ca 140 kunder.
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Copiaxdagarna Syd
Tema: Ishockey med Redhawks

HÄR KAN DU SYNAS EXTRA

Exponering

Du kan alltid sponsra de aktiviteter vi redan har 
planerade för dessa dagar. Vill du hellre köra 
egna tävlingar, utbildningspass eller dela ut priser 
eller give aways går det alldeles utmärkt. Hör av 
dig till din produktchef eller marknad@copiax.se.

Eftermiddag och Kväll 

• Datum: torsdag 12 mars på Quality Hotel View
• Copiaxdagarna Syd får tema ishockey när Redhawks 

spelar. Efter avslutad mässa intar vi VIP-loger för att se den 
spännande matchen mellan Redhawks och Leksand! 

• Deltagare: ca 110 kunder, eftersom antalet platser till 
kvällsevenemanget är begränsat, kan en (1) representant 
per företag med Guld- eller Silverpaket delta.
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Copiaxdagarna Väst
Tema: Vårfest 

Eftermiddag och Kväll 

• Datum: 16 april på Quality Hotel The Weaver
• Vi är tillbaka i Göteborg med mässa under Copiaxdagen för 

att under kvällen duka upp för vårfest - Middag och 
underhållning står på agendan.

• Deltagare: ca 150 kunder 
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Copiaxdagarna Norr
Tema: Julkul i Luleå

Eftermiddag och Kväll 

• Datum: 3 december 
• Vi kombinerar Copixdagarna Norr med julbord. Efter 

avslutad mässa sitter vi ned för julmiddag och 
underhållning.  

• Deltagare: ca 110 kunder 



HÄR KAN DU SYNAS EXTRA

Sponsorpaket av olika storlek kommer att 
erbjudas.

Eftersom det rör sig om två dagar finns många 
möjligheter. Allt från ren synlighet på div ytor,  
läktarsektioner till bar, drinkar eller bussar. 

Två dagar med Grande Finale

• Plats: Mantorp Park + Linköping.
• Datum: fredag 18 – lördag 19 september.
• Beskrivning: Utställning, Race, Middag, AW, VIP-

rundvandring, tävlingar  och aktiviteter
• Deltagare: ca 150 kunder.

KUNGLIGT KUL
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Grilldax med Copiax 
Vilttema i Umeå 
Miniutställning, grillskola 
och buffé! 

• Datum: 7 eller 21 maj 
• Plats: Copiax 
• Deltagare: ca 70 kunder
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VIP



MARKNADSAKTIVITETER | 2026

Ishockey-Yra 
hos Copiax 

VIPMiniutställning, grillbuffé 
och OS-kvartfinal på 
storbildskärm

• Datum: 18 februari 
• Plats: Copiax 
• Deltagare: ca 100 kunder
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VIP-evenemang för kunder 
efter mässan (EM)
• Datum: 21 oktober
• Aktivitet: Vi drar vidare med Copiax-bussen efter SKYDD-mässan och kombinerar mat, 

dryck med roliga aktiviteter som t.ex. boule, bowling och dart. Ett perfekt sätt att få prime-
time med kunder och få all administration löst.

• Deltagare: ca 70 kunder.

VIP



Ökad synlighet med tillval och egna 
event tillsammans med Copiax

De evenemang vi arrangerar bygger på teman och aktiviteter – och där finns öppning för 
att synas extra med egna roliga tävlingar eller tillval vi erbjuder. 

Vill du dra egna mindre happenings, utbildningar och demos? Använd Copiax som en 
hjälpande hand. Vi drar det tunga lasset så att du kan koncentrera dig på att möta kunder. 

Har du inte tid och möjlighet för den sortens initiativ kan du alltid satsa på ”always on”- 
synlighet i vår Butik och Arena. 

ON DEMAND Utöver det vi redan arrangerar
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Extra synlighet 
under våra event!
Sponsra del-aktiviteter 
Dra nytta av att vi samlat branschen och se till att synas lite extra. Det 
finns oändligt många möjligheter att få prime-time med kunder. 
Sponsra bussen till evenemanget, en tävling, snacksbord eller kanske 
drinkarna på kvällen. Här är några exempel. 

Tips!
Vi är flexibla, kom 
med egna förslag.
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HÄR KAN DU SYNAS

Exponering före - under - efter
Vi marknadsför ditt evenemang och 
använder skärmar, tryckt material och inte 
minst sociala medier.

Demo-gig, grillning, frukost, AW, utbildning … ditt val
• Du har hög grad av frihet att utforma detta på egen hand men vi finns alltid på plats att hjälpa 

och bolla idéer.
• Vi står för marknadsföring, inbjudningar och spridning. Vi hjälper förstås till med det 

administrativa och sköter inköp och förvaring m.m. Du står för de extra kostnader som uppstår 
i form av mat, dekoration etc.  

• Vår stora yta inbjuder till aktivitet så varför inte bjuda in till pingis-turnering, dart-kväll eller 
uppvisning av din produkt in action. 

Butiksevent och 
happenings i Copiax Arena Välkommen 

till Copiax 
Arena
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Alltid på plats där kunderna är

Några exempel på exponering:
• Logovägg och logotype på skylt i arenan, pingisbord och 

sittunderlag (Guld, Silver)
• Produktvägg  för alla med Guldpaket, produktbänk för alla 

med Silverpaket.
• Butiksskärm – månadsvis
• Copiax Presenterar – aktuella produkter och nyheter

Exponering hos Copiax

HÄR KAN DU SYNAS

Exponering i nya lokalen

Du har möjlighet att alltid finnas på vår logo-vägg 
men också med erbjudanden, nyheter och till 
exempel utbildningar på våra digitala skärmar.

Välkommen 
till vår nya 

butik!
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Digital räckvidd!
Webbinarium, cloud sessions-film eller 
både och! 

Med oss har du möjlighet att dra egna 
webbinarium eller spela in en film och få ut 
dina budskap. Filmat material exponeras på 
vår utbildningsplattform och via  vår 
Youtubekanal.

Vi hjälper till med allt från filmning i 
studio, sändning och inbjudningar till 
spridning i bland annat sociala medier 
och via nyhetsbrev.

Vi ses hos oss i vårt 
konferensområde

Nu har vi konferensutrymme med 
tillhörande lounge. Det ger goda 
förutsättningar för att hålla 
utbildningar, och 
produktgenomgångar för våra 
gemensamma kunde.

Copiax står för allt det praktiska 
som inbjudningar, bokningar, 
administration och uppföljning, 
så att du som kursledare kan 
fokusera på innehållet. 

* Tillägg som externa lokaler och tillkommande önskemål om t.ex. mat och material, debiteras som tillägg då detta är svårt att ge generellt pris för. 
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Sprid kännedom om din produkt

Copiax Presenterar är det säljmaterial vi tar med i möten med kunder för att 
visa upp nyheter. Den ges ut tre gånger om året i tryckt format och 
distribueras även som en digital version via copiax.se och eDR. 
Produkturval och innehåll baseras på nyhetsvärde, produktkategori/tema 
och säsong.

Produktexponering i
Copiax Presenterar

HÄR KAN DU SYNAS

Tre utgåvor
Nr 1 Januari – Maj 
Nr 2 Maj – Oktober 
Nr 3 Oktober – Januari 

Exponering
Annons, halv eller helsida
Innehåll om produktnyheter eller andra features.

Tidning
Digital och i 

tryck

Innehåll sätts baserat på nyhetsvärde, 
säsong, inköpsvolymer och vi förbehåller 

oss att planera dem därefter.
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Skicka med en 
tryckt reklamflyer
i våra lådor
. 

Tusentals produkter lämnar vårt lager 
varje dag – och med dem ett sätt att 
sprida ditt budskap
Vi skickar tusentals lådor ut i landet, som tas emot av personer 
som hanterar säkerhetsprodukter. Med den vetskapen använder vi 
lådorna för att distribuera även annan relevant information till våra 
kunder. 

Våra flyers är A5-format och som leverantör till Copiax kan du få 
möjligheten att trycka ditt innehåll på ena sidan av flyern. 

Då Copiax står som avsändare är vi måna om innehållet och dess 
relevans för målgruppen. Produkten måste säljas via Copiax. 

HÄR KAN DU SYNAS

Exponering
En hel sida för din annons. Bestäm ditt budskap själv. Behöver du 
hjälp med produktionen? – Prata med oss, så löser vi det.
Upplaga max om: 2000 st. 
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Digital exponering

. 

Annonsera på copiax.se och i vår 
app - CopiApp
Hela 94% av vår försäljning sker digitalt. Som en leverantör blir 
dina produkter synliga med pris, bild, text och specifikation (dvs 
PIM) på copiax.se. Genom att bidra med material av hög kvalitet 
får ditt företag bästa möjliga exponering av era produkter. 

För att nå ut ytterligare erbjuder vi annonsering på sajten. Olika 
placeringar, storlekar och format finns tillgängliga

HÄR KAN DU SYNAS

Varumärkessida
Egen bild/banner

Annonsplaceringar
Startsida 
Startsida i appen
Produktgrupp
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Nå ut med nyhetsbrevet

. 

Direkt i våra kunders inbox
Vi på Copiax skickar regelbundet nyhetsbrev till våra 
kunder. Vi är mycket måna om att hålla det relevant och 
innehållet styrs därför utifrån en plan som sätts av 
Copiax. Det finns möjlighet att synas i nyhetsbrevet med 
beaktning av ovan. 

HÄR KAN DU SYNAS

Nyhetsbrevet – utskick
Till alla kunder, 
10-12 utskick per år

Exponering
Banner i nyhetsbrev
Innehåll i nyhetsbrev

Nå ut 
digitalt!
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Samarbete

Partnerportalen 
HÅLL REDA PÅ EVENEMANG OCH 
MATERIALDAGAR 

Vi skickar ut mejl om våra fasta 
evenemang men för att alltid ha full 
koll finns en sida du alltid kan hitta det 
du behöver. Där finns tex. tidsplaner, 
deadlines och materialspecar. Sätt ett 
bokmärke i din browser och mejla 
URL:en till fler i organisationen – t.ex. 
din marknadsansvariga. 

PartnerPortalen – Copiax

Köp av paket 
Vid köp av ett marknadspaket förväntar vi oss 
deltagande i de större evenemangen. Platserna är 
eftertraktade och sena avhopp påverkar 
kundupplevelsen. Vi är måna om att hålla hög nivå på 
evenemang i vår regi. Du betalar ett paketpris så om du 
väljer att inte nyttja alla delar påverkar det inte priset. 

Turordning 
Guldpaket prioriteras först och sedan i fallande ordning. 
Alla evenemang finns inte som a la carte. 

Bokning 
Evenemang med fasta datum får du löpande 
information om. Du ansvarar för att vi på Copiax har fått 
kontaktuppgifter till ansvarig på ditt företag. Får vi inte 
svar riskerar du att ditt företag inte kommer med i all 
kring-marknadsföring som sker (inbjudningar, tryckta 
vepor etc.) Andra delar i paketen är upp till dig att nyttja 
när du tycker det passar ditt företags behov. Vill du t.ex. 
ha en banner på sajten eller en demo i butiken måste 
du själv boka detta med din kontakt på Copiax Inköp. 
Tänk på att vara ute i god tid. 

Material 
I de fall ditt företag tar fram eget material ansvarar du 
för att det håller hög kvalitet och är korrekt enligt de 
specar vi har. 

Deadlines 
Får Copiax inte in material som behövs i utsatt tid, för 
att genomföra en produktion eller ett evenemang, tar vi 
oss rätten att stryka deltagandet. Avhopp påverkar dock 
kundupplevelsen negativt eftersom Copiax marknadsför 
partners i förväg. Där har vi ett gemensamt ansvar att 
genomföra det vi åtar oss. 

Policys
Viktigt att känna till är att Copiax har en strikt 
alkoholpolicy som alla partners måste följa. Det innebär 
att ingen alkohol får serveras innanför ramen för våra 
evenemang om det inte avtalats med Eventansvarig på 
Copiax. Detta beror på de lagar och regler som finns 
kring servering av alkohol och att vi har speciella avtal 
med tillstånd via de leverantörer vi använder kring tex 
catering. Därav har vi uppstyrda sponsorpaket kring 
detta.

Villkor och ansvar
Tips!
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Sociala medier 

LinkedIn  +3000 följare
Facebook  + 1100 följare
Instagram  + 800 följare
YouTube  +105 prenumeranter
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Marknadspaket – 2026 Välj variant – Guld, silver, brons
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Medverkande på event
Alla anmälningar sker via våra eventsidor – länkar till respektive 
event kommer upp på  PartnerPortalen. Bokmärk länken:
copiax_partner_portal - Copiax 

Löpande bokningar 
Har du frågor om hur du kommer igång? Eller vill boka en specifik 
tid för en kampanj?  Tänk på att boka i god tid då många 
evenemang är populära och har ett begränsat antal platser. 
Kontakta oss:
 
Produktcheferna: produktchefer_se@copiax.se

Produktionshjälp
Har du frågor gällande produktion, 
specifikationen eller leveranser av ditt
material, så kontaktar du oss på marknad. 

Marknadsavdelningen: marknad@copiax.se

Event
copiaxevents@copiax.se

Utbildningar
school@copiax.se

Kontakt

https://www.copiax.se/Webshop/Content/copiax_partner_portal
https://www.copiax.se/Webshop/Content/copiax_partner_portal
https://www.copiax.se/Webshop/Content/copiax_partner_portal
mailto:info@copiax.se
mailto:marknad@copiax.se
mailto:copiaxevents@copiax.se
mailto:school@copiax.se
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